

TURANLAR GRUP
İnşaat - Emlak - Turizm
Babatagi Mahallesi Adnan Menderos Bulvarı
733. Sokak No:2 Fethiye/Muğla
www.turanlargo.org

TIRYAKI
İNŞAAT LTD. ŞTİ.
www.tiryakiinsaat.com

EGEBİL KOLEJLERİ
FETHİYE KAMPÜSÜ
Kendi hayatının CEO'su olan çocuklar burada yetişir!
MUĞLA FETHİYE KAMPÜSÜ
Fethiye - Antalya Yolu
Çevre Yolu Üzeri Karaculha Mevkii
Fethiye/MUĞLA
İLETİŞİM NUMARAMIZ:
0(530) 115 38 48

COFFEE PATISERIE
Babatagi Mah. Muammer Aksoy
Caddesi
Bul. no : 14
0530 075 8299
@coffee.ci.patisserie

TEKNOLOJİ
YAPI
Dacia
TEKNOLOJİ
RENAULT
MOTRIO

BALCI BETON
Hafriyat-İnşaat
Güvenle
İnşa Ediyoruz
0252 646 91 46
Adres: Çevre Yolu Üzeri
Karaculha Kavşağı (Antalya İstikameti)

İlk Yayın Tarihi 30 Nisan 1962
www.beskazagazetesi.com
fethiyetvhaber@gmail.com
Beskaza
Ne Mutlu Türküm Diyene

RUPS
BEACH CLUB



FATMA BETÜL SAYAN KAYA
FETHİYE'DE ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLERLE BİR ARAYA GELDİ

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, Sosyal Politikalar Başkanı ve eski Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı Dr. Fatma Betül Sayan Kaya, Çalış'ta BigChefs restoranda şehit aileleri ve gazilerle yemekli toplantıda buluştu. Kaya, açıklamasında; "Türkiye'nin sonu çok açık ve aydınlık. Önce terörsüz ülke ve bölge diyerek ülkemizi daha güvenli liman haline getireceğiz." ifadelerini kullandı.



Cin Bal
1975

FETHİYE'NİN HEDEFİ HİNDİSTAN PAZARI
Özellikle son dönemlerde yaptığı hamleler ile Fethiye'deki turizm sezonunu 12 aya yayabilmek ve Fethiye'ye farklı pazarlardan turist çekebilmek için çalışmalar gerçekleştiren Fethiye Belediyesi şimdi de Hindistan pazarına yönelik adımlar atıyor.6'ta

FETHİYE'DE ANNELER GÜNÜ PROGRAMI: ŞEHİT ANNELERİ ONURLANDIRILDI
Anneler Günü dolayısıyla Fethiye Muharip Gaziler ve Şehit Aileleri Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği tarafından düzenlenen Keşkek İkramı Programı, Fethiye'de gerçekleştirildi. 2'te

SERVET
1987
- TÜRKİYE'NİN SERVETİ -
SERVET TAHİN HELYASI
SERVET PEKMEZ
SERVET FETHİYE TAVUK

ERSİN TATAR, FETHİYE'DE MHP TEŞKİLATIYLA BULUŞTU
İHTİYAÇ SAHİBİ HANELERE MUTFAK TÜPÜ DESTEĞİ BAŞLIYOR
6'ta

FETHİYE'DE HIDRELLEZ COŞKUSU AKSAZLAR KOYU'NDA YAŞANDI
4'te

"Hayaller Evinize Geliyor!"
SAHİNLER
İnşaat
@fethiyehahinlerinsaat
info@sahinlergyo.com
(+90) 505 532 9924
Tuzla Mah. Süleyman Demirel Bv.
No:45 Fethiye / MUĞLA
www.sahinlergyo.com

HAFTANIN SOHBETİ HALİL ARIK
KÜTÜL EL AMÂRE SAVAŞI

SANAL ORTAM MESUT KOÇ
YAPAY GÜNDEMLERDEN GERÇEĞİN NE OLDUĞU UNUTULDU

GÜNDEM AV. AHMET BESEREK
-NETANYAHU VE TRUMP'UN GÖZÜYLE-
CİNAYET VE ZULUM YEHOVA BİR İBADETTİR

MECLİS TOPLANTISINDA KARARLAR OY BİRLİĞİ İLE ALINDI
6'ta

Residence 222
KARAGÖZLER | HISARÖNÜ | SUNDIAL | VENICE
+90 535 666 3 402 | www.residence222.com

NOKTA HOMES
SATILIK & KİRALIK VİLLA
+90 533 493 9474
www.noktahomes.com

Zehra Kuleli Beach & Restaurant
BAYAN VE AİLELERE ÖZEL PLAJ
+90 545 349 4785
www.zehragrup.com

GIA
THE KARACABEY
MUR-ET
KARACABEY
RESTAURANT
KASAP

Fethiye'de Trafik Haftası etkinlikleri kapsamında anaokulu öğrencilerine yönelik uygulamalı trafik eğitimi düzenlendi. Fethiye İlçe Emniyet Müdürlüğü ile Fethiye İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde gerçekleştirilen etkinlikte minikler, trafik kurallarını eğlenerek öğrendi. Taşyaka Mahallesi'nde bulunan Trafik Eğitim Parkı'nda gerçekleştirilen eğitimlerde, öğrenciler elektrikli araçlarla parkurda direksiyon başına geçti. Fethiye İlçe Emniyet Müdürlüğü Trafik Büro Amirliği ekiplerinin gözetiminde yapılan eğitimlerde kırmızı ışık, yaya geçidi, park alanları ve üst geçit kullanımı gibi temel trafik kuralları uygulamalı olarak anlatıldı. Gerçek yol düzenine uygun şekilde hazırlanan parkurda çocuklar, trafik levha ve işaretlerini yakından tanıma fırsatı bulurken, elektrikli araçlarla kuralları birebir uygulayarak deneyim kazandı. "Trafik Hayattır, Eğitim Küçük Yaşta Başlar" Programına katılan Fatih Akkaya, Trafik Haftası'nın önemine dikkat çekerek, "Her sene Mayıs ayının ilk haftasında trafik haftası kapsamında farkındalık oluşturmaya çalışıyoruz. Trafik kazalarında her yıl binlerce insanımızı kaybediyoruz.

MİNİKLERE UYGULAMALI TRAFİK EĞİTİMİ



Küçük yaşta trafik kurallarına saygılı öğretilirsek bu kayıpları azaltabiliriz. Devletimiz çok güzel yollar yapıyor ancak bu yolları kullanan insanlar trafik işaretlerine dikkat etmediği ve diğer sürücülere saygı göstermediği sürece maalesef kayıplar devam ediyor. Bu nedenle küçük nesillerden başlayarak bilinç oluşturmaya çalışıyoruz. Fethiye'mizde çok güzel bir trafik eğitim parkurumuz var. Burada çocuklarımız yıl boyunca eğitim alıyor. Trafik hayattır diyoruz." dedi. **HABER / ONUR ÇADIR**



FETHİYE'DE ANNELER GÜNÜ PROGRAMI: ŞEHİT ANNELERİ ONURLANDIRILDI

Anneler Günü dolayısıyla Fethiye Muharip Gaziler ve Şehit Aileleri Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği tarafından düzenlenen Keşkek İkrarı Programı, Fethiye'de gerçekleştirildi. Programa Fethiye Kaymakamı Fatih Akkaya ile Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca katıldı. Etkinlikte şehit anneleri ve aileleriyle yakından ilgilenen Kaymakam Fatih Akkaya, Anneler Günü'nü kutlayarak tüm annelere sağlık ve huzur dileklerini ilettiler. Belediye Başkanı Alim Karaca da şehit aileleriyle sohbet ederek Anneler Günü'nü tebrik etti. Program kapsamında katılımcılara keşkek ikram edilirken, etkinlik karşılıklı sohbet ve iyi dileklerin ardından sona erdi. **HABER: ESRA KAPICI**



BAHARI YAŞATAN
COROLLA FIRSATLARI
TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE'DE!

ÖTV MUAFİYETİ AVANTAJI*

1.892.000 TL'DEN
BAŞLAYAN AVANTAJLI FİYATLARLA

• Engelli Muafiyetine Uygun Yerli Üretim

*Kampanya 1-31 Mayıs 2026 tarihleri arasında geçerlidir. Ayrıntılı bilgi Toyota Plazalar ve toyota.com.tr'de

TOYOTA C-HR HYBRID DE
BAHAR HAVASINDA FIRSATLAR
TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE'DE!

ÖTV MUAFİYETİ AVANTAJI*

300.000 TL'YE VARAN İNDİRİM*

• Engelli Muafiyetine Uygun Yerli Üretim

*Kampanya 1-31 Mayıs 2026 tarihleri arasında geçerlidir. Ayrıntılı bilgi Toyota Plazalar ve toyota.com.tr'de

KARLIK
1934

14 ayar ve 22 ayar
Taki Alışverişlerinizde
"Seyahat Çantası"
Hediye!

Kırmızı ve Zeytin Yeşilinde Çeyizli Engelli

HİRCİN PEN®
FERFORJE

- * Çelik Kapı
- * Motorlu Panjur
- * Ferforje Korkulukları
- * Çelik Çatı Kondiksyon
- * PVC Kapı ve Pencere Sistemleri

ÖZKAN HİRCİN
0533 669 80 82

Tel/Fax: 0252 612 54 31 | www.hircinpen.com | info@hircinpen.com
Whatsapp: 05312556000 | Sanayi Sitesi Şehit Osman Tosun Caddesi 271 Sok. No:2 Fethiye MUĞLA

"77'den Bugüne"

KIVRAK
motor

Nuri KIVRAK
TÜRKİYE SATIŞ BİRİNCİSİ

0252 612 09 48
HONDA İnönü Bul No:11/1 Fethiye

Özel
Hokman hekim
ESNAF HASTANESİ

**AMELİYATSIZ
BEL FITİĞİ
TEDAVİSİ**

Radyofrekans ve
Kriyoanaljezi
Yöntemleri

Op. Dr. Necati Uğur Hazar
Beyin, Omurilik ve Sinir Cerrahisi Uzmanı

0 252 612 64 00

Fethiye
TV

fethiyetv.com



SANAL ORTAM MESUT KOÇ

**YAPAY GÜNDEMLERDEN
GERÇEĞİN NE OLDUĞU UNUTULDU**

Türkiye'de gündemde ne var? Çok şey var! Ancak oldukça suni ve sıradan. Yapay mı yapay. Toplum mühendisliğinin içinde bulunduğu güç sarhoşluğu artık öyle bir düzeye geldi ki kontrolden çıkmış durumda. Sabah, öğlen, akşam, algı, algı, algı! Gerçeği kendileri de unuttu. Hipnotize ettikleri kitle de. Nüfusun büyük bir oranını istedikleri gibi yönlendiriyorlar. 100 TV kanalının 96'sı birden aynı cümleleri, aynı görüntülerle servis ediyor. Filanca ülkede, falanca mecliste neler söylemişler güya aktarıyorlar. Ancak konuşma başka bunların çevirisi ve alt yazısı bambaşka. Sokağa, çarşıya pazara bir iniyorsun, harfi harfine yüksek doz propaganda etkisini göstermiş. Ezberini gururla yapan kitleler... Öyle bir anlatıyor ki sanırsın analizi kendi yapmış, ortaya bir tespit koyuyor. Zavallı...! Durumunun başı kesilmiş tavuk gibi oraya buraya savrulmaktan farklı olmadığını bilmiyor. Belki de hiç bilmeyecek. Dün sövdüklerini bugün övdüğünden gram haberi yok! Dün övdüğünü bugün nasıl gömüyor, öyle böyle değil. Sosyal medyaya hiç değinmiyorum. Üç ay önce paylaştığının bugün tam tersini paylaşmış ama geriye dönüp bakacak mecali de yok, hatasını anlayıp pişman olacak ahlaki değeri de yok! Öyle bir haleti ruhiye basmışlar ki kafasına dünyaya nizam verdiğini zannediyor. Hayali iç ve dış güçlerle mücadele etmekten bitap düşmüş pozları yok mu bir de... İçin için gülmek mi lazım, ağlamak mı lazım, acımak mı lazım karar veremiyorsun.

Siyaset denilen fikri ve icrai mefhum, toplumun ortak hayatına dair düşünmek, öncelik belirlemek, planlamak, geçmiş muhasebe etmek, yönetmek, adaleti gözetmek, sorun çözmek, geleceğe tasarlamak işidir. Yani önce bilgi ister. Birikim ister. Muhakeme yeteneği ister. Ahlak gerektirir. Hafıza ister. İstatistik ister. Ölçü ister. Aklın gereği mezihyetleri kullanmayı gerektirir. Her önüne gelenin iki ezber kelimeyle yapabileceği bir iş değildir.

Görünen o ki enteresan bir döneme denk geldik. Konuşmayı bilmeyenlerle tartışmaya giriyoruz. Siyaset yaptığını zannedenleri, parti amigolarını, ezber tekrarlamaktan bıkmayan narkoz zedeleri, günlük rüzgâra göre yer değiştirenleri muhatap alıyoruz, zaman harcıyoruz. Oysa gidişat kötüden de öte! Yeni yazılarla tekrar buluşuncaya kadar sağlıklı, mutlu ve huzurlu kalın, hoşçakalın.

FETHİYE'DE KURBAN BAYRAMI ÖNCESİ HAYVAN NAKİLLERİNE DENETİM



Kurban Bayramı öncesinde artan hayvan hareketliliği nedeniyle Fethiye İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, kolluk kuvvetleri eşliğinde yol kontrol denetimlerini sıklaştırdı. Yapılan kontrollerde veteriner sağlık raporu, pasaport ve nakil belgesi olmayan sevkiyatlar ile kulak küpesiz hayvanlar ve hayvan refahına uygun olmayan nakil araçları denetlendi. Yetkililer, kurbanlık olarak sevk edilen büyükbaş ve küçükbaş hayvanların hayvan sağlığı kriterlerine uygun şekilde taşınmasının büyük önem taşıdığını belirtti. Bu kapsamda

gerçekleştirilen yol kontrollerinde veteriner hekimler tarafından hayvanların belgeleri ve taşıma koşulları incelendi. Denetimlerde özellikle veteriner sağlık raporu, hayvan pasaportu ve nakil belgesi bulunmayan sevkiyatlar kontrol edilirken, kulak küpesiz hayvanlar ile hayvan refahına uygun olmayan canlı hayvan nakil araçlarına yönelik incelemeler yapıldı. Yetkililer, vatandaşların hem hayvan sağlığı hem de halk sağlığının korunması amacıyla kurallara uygun hareket etmelerini gerektirdiğini vurguladı.



2025 YILINDA TRAFİK KAZALARINDA 154 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ

Türkiye İstatistik Kurumu'nun 2025 yılına ait trafik kazası verilerine göre, Muğla Türkiye genelinde en fazla kazanın yaşandığı 14'üncü il oldu. Kentte yıl boyunca toplam 23 bin 148 trafik kazası meydana geldi.

Kentte kayıtlı 768 bin 233 motorlu kara taşıtına karşılık, kazaların 7 bin 193'ü ölümlü ve yaralanmalı olarak kayıtlara geçti. Bu kazalarda 154 kişi hayatını kaybetti. Hayatını kaybedenlerin 57'sinin olay yerinde, 97'sinin ise kaza sonrasında yaşamını yitirdiği belirtildi.

Trafik kazalarında ayrıca 9 bin 752 kişi yaralandı. Veriler, kazaların yalnızca sayısal boyutunu değil, can kaybı ve yaralanmalar açısından da ciddi bir tablo ortaya koydu. Türkiye genelinde ise trafik kazalarının en yoğun yaşandığı ilk üç il sırasıyla İstanbul, Ankara ve İzmir oldu. Bu illerdeki yüksek kaza sayısında nüfus ve araç yoğunluğunun etkili olduğu değerlendiriliyor. **Haber Merkezi**



Göcek Mahallesi'nde bulunan bir akaryakıt istasyonunda tırda yangın çıktı. Edinilen bilgilere göre, istasyonda yakıt boşaltımı için duran 48 HJ 930 plakalı tırda henüz belirlenemeyen bir nedenle yangın çıktı. İçerisinde 16 ton yakıt bulunduğu öğrenilen tırın ön bölümünde başlayan yangın, kısa sürede büyüdü. Bölgeye çok sayıda itfaiye ve destek ekibi sevk edildi. Yangın ihbarı üzerine olay yerine ulaşan ekipler, alevlerin çevredeki yakıt tanklarına sıçramaması için yoğun çaba sarf etti. Müdahale kapsamında 7 araç ve 17 personel ile söndürme ve soğutma çalışması başlatıldı. Diğer yandan, yangının etkisiyle istasyon sahasında bulunan bir otomobilin de

GÖCEK'TE AKARYAKIT İSTASYONUNDA KORKUTAN TIR YANGINI



kullanılamaz hale geldiği öğrenildi. Olayla ilgili inceleme başlatıldı. **HABER: MURAT YALÇIN**



FETHİYE'DE YAMANLAR OTO EKSPERTİZ ŞUBESİ AÇILDI



Türkiye'nin en güvenilir oto ekspertiz firmaları arasında gösterilen Yamanlar Oto Ekspertiz Fethiye Şubesi hizmete açıldı. Fethiye Sanayi Sitesi Fethi Bey Caddesi'nde faaliyet göstermeye başlayan işletme, sunduğu detaylı ekspertiz hizmetleri ve teknolojik altyapısıyla dikkat çekiyor. Şubenin işletmecisi Salih Özding, profesyonel ekipleriyle birlikte araçları diğer ekspertiz firmalarına göre çok daha kapsamlı şekilde incelediklerini söyledi. Mor ışık teknolojisi, özel kamera sistemleri ve airbag kontrolleri gibi detaylı incelemeler

gerçekleştirdiklerini belirten Özding, araç alım-satım sürecinde güvenin önemine dikkat çekti. "Araçlar Detaylı Şekilde İnceleniyor" Açıklamasında müşteri memnuniyetine önem verdiklerini ifade eden Özding, "Burada kaliteli bir hizmet vereceğiz ve bu hizmeti müşterilerimize hissettireceğiz. Bekleme alanlarımızda vatandaşlarımız araçlarına yapılan işlemleri canlı şekilde takip edebilecek. Araçları çok detaylı kapsamda inceliyoruz. Özel kameralar ve mor ışık teknolojisiyle farklı bir hizmet sunuyoruz" dedi.

yaptıran müşterilerimize yılda bir kez ücretsiz yol yardım sertifikası veriyoruz. Ayrıca 8 yaş ve 160 bin kilometreyi geçmemiş araçlar için 1 ay ya da 1000 kilometre mekanik garanti desteğimiz bulunuyor. Bazı paketlerimizde bu süre 3 ay ve 5000 kilometreye kadar çıkabiliyor" diye konuştu. Yeni şubeleriyle birlikte Fethiye'de güvenilir ve detaylı oto ekspertiz hizmeti sunmayı hedeflediklerini belirten Özding, vatandaşları şubelerine davet etti. **HABER / ONUR ÇADIR**



KKTC ÖNCEKİ CUMHURBAŞKANI ERSİN TATAR, FETHİYE'DE TATİL YAPTI

Tatar, "Savaş Krizi Geride Kalacak. Turizm Yükselişe Gececek"
KKTC önceki Cumhurbaşkanı Ersin Tatar, Gökcek'te Süper Yat Show fuarı açılışına katılırken Fethiye ve çevresindeki tarihi ve turistik yerleri de gezdi. KKTC önceki Cumhurbaşkanı Ersin Tatar yaptığı açıklamada 'Savaş krizinin geride kalmasıyla turizm yükselişe geçecektir' ifadelerinde bulundu.
KKTC önceki Cumhurbaşkanı Ersin Tatar açılış daveti için geldiği Fethiye'de Ölüdeniz ve Gökcek koylarını gezerken dünyaca ünlü yamaç paraşütü Merkezi Babadağ'a da teleferik ile çıktı. 1965 metre yükseklikteki Babadağ'dan yamaç paraşütlerini izleyen ve müthiş doğa harikası Ölüdeniz'i seyreden KKTC önceki Cumhurbaşkanı Ersin Tatar yamaç paraşütü turizmi ile ilgili bilgiler aldı.
Fethiye'den yakın dostlarını da ziyaret eden KKTC önceki Cumhurbaşkanı Ersin Tatar yaptığı açıklamada, 'Savaş krizi geride kalacak, Türkiye'de ve KKTC'de turizm yükselişe geçecektir' ifadelerinde bulundu. Özellikle Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a, Ercan Havaalanının 2 milyon yolcu kapasitesine çıkarılması ve batı Akdeniz'de Kuzey Kıbrıs'ta doğal güzelliklerin korunması konusunda gösterdiği hassasiyete de teşekkür eden KKTC önceki Cumhurbaşkanı Ersin Tatar Türkiye'de



sürdürülebilir turizm için milyar dolarlık yatırımları ilgiyle izlediğini de belirtti. KKTC önceki Cumhurbaşkanı Ersin Tatar, "Yat fuarı daveti için geldik. Bölgeyi gezme fırsatı buldum. Dünya harikası Fethiye ve yöresinde olmaktan çok mutlu oldum. Zaten Türkiye'nin Batı Akdeniz kıyıları ile Doğu Akdeniz kıyıları Kuzey Kıbrıs'a kadar mavi vatandır. Buraları koruyabilmek, gelecek nesillere bu güzellikleri aktarabilmek için büyük gayret

gösterilmektedir. Turizmin sürdürülebilirliği için milyar dolarlık yatırımlar var. Doğayı tarihi ve kültürü korumak için büyük çaba gösteriliyor. Buralar Anavatan, bizim yavru vatan, hepsi mavi vatan, Gök Vatan... Bu duyarlılıkla turizmde de büyük gelişmeler var. Antalya ve Dalaman havalimanları dünyaya açılırken KKTC'de Ercan havaalanımız Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın katkılarıyla yıllık 2 milyon turist hedefine ulaştırıldı. İsrail'in

Savaş zulmüne karşı Türkiye, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde büyük bir diploması sağladı. Şimdi savaş krizi geride kalacak, hem Türkiye hem KKTC'de turizm yükselişe geçecektir. Bu güzellikler dünya insanına aşıyor. Yörede Çin, ABD ve Avrupa ülkelerinden turistleri gördüm. Fethiye'de Türkiye'de Anavatan da olmaktan çok mutlu oldum" şeklinde konuştu.

HABER: ESRA KAPICI



Dünyanın en ünlü yamaç paraşütü merkezlerinden biri olan Babadağ, bu kez de İstanbul'da görev yapan Hint diplomat Rishabh Shukla'yı kendisine hayran bıraktı. Fethiye Belediyesi ile resmi görüşmelerde bulunmak üzere Fethiye'ye gelen Hindistan'ın İstanbul muavin Konsolosu Rishabh Shukla, görüşmelerin ardından soluğu 1969 rakımlı Babadağ'da aldı. Hint diplomat Babadağ'dan tandem (ikili) yamaç paraşütüyle atlayış yaparak gökyüzünde unutulmaz anlar yaşadı. Tecrübeli yamaç paraşütü pilotu Zafer Şekerci ile uçan Hindistan'ın İstanbul muavin Konsolosu Rishabh Shukla "daha önce Macau'da benzeri bir deneyim yaşadığını, fakat Ölüdeniz manzarasının eşsiz olduğunu" belirtti. Yaklaşık yarım saat boyunca muhteşem Ölüdeniz manzarasının keyfini süren Rishabh Shukla sorunsuz bir şekilde Belcekız plajına indikten sonra, "gün içinde Fethiye Belediye Başkanı ve ekibiyle son derece verimli bir görüşme gerçekleştirdiklerini, önümüzdeki Haziran ayında Fethiye'de Hindistan Konsolosluğu olarak çeşitli etkinlikler düzenleyeceklerini, bugün kendisinin bizzat deneyimlediği yamaç paraşütünün Hint adrenalin tutkunları için de vazgeçilmez olacağını düşündüğünü" ifade etti. Diğer yandan, özellikle son dönemlerde yaptığı hamleler ile Fethiye'deki turizm sezonunu 12 aya yayabilmek ve Fethiye'ye farklı pazarlardan turist çekebilmek için çalışmalar gerçekleştiren Fethiye Belediyesinin Çin'den

HİNT DİPLOMAT, BABADAĞ'A HAYRAN KALDI



sonra şimdi de Hindistan pazarına yöneldiği gözlemleniyor. Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca; "Bu diplomatik temaslar ile Fethiye'nin yeni pazarlara açılabilmesi için neler yapılabileceği konularında görüş

alışverişinde bulunuyoruz. Haziran ayında Hint Konsolosluğu ile birlikte yoga seansları, Hint filmleri gösterimleri, ödüllü fotoğraf yarışmaları, Holi boya gösterileri, Hint yemeklerinden örnekler sunulması gibi

etkinlikler planlıyoruz. Gerçekleştirilecek etkinliklerin ardından hazırlanacak tanıtım filmleri ile görseller, konsolosluk ve büyükelçilik aracılığıyla Hindistan sosyal medyasında paylaşılacak." ifadelerini kullandı.

HABER: MURAT YALÇIN



GÜNDEM

AV. AHMET BESEREK

NETANYAHU VE TRUMP'UN GÖZÜYLE CİNAYET VE ZULÜM, YEHOVA BİR İBADETTİR

Sizin muhatabınıza bakış açınız sizi bağlar, ama muhatabınızın size bakış açısı, size ne yapılacağını gösterir. Yine, muhataba sizin "ne anlattığınızı" değil, muhatabınızın sizden "ne anladığı" önemlidir.

Yehova Şahitlerinin hazırladığı "Kutsal Kitap – Yeni dünya çevirisi- Bu kitabın özelliği, İncil dala, Tevrat ve Zebur, eski kitapları bir ciltte toplaması. Sadece içinde Kuran-ı Kerim yok. Çünkü Müslüman değil ve İslam'a karşılar. Siyonistlere göre, Yaratıcı Allah, kimi peygamber göndereceğini ve hangi kitabı indirip indirmeyeceğini, bu Siyonist Yahudilere sormamış ve sordandan gönderdiği için İslam'ı ve Peygamberimizi kabul etmiyorlar. Bu yüzden Allah düşmanlar. İş bu Kutsal Kitapların ilk vahyedilmesinden bu güne kadar, bu ilahi kitaplara ne kadar sadık olduklarını ne kadar değiştirdiklerini, aşağıda vereceğim bu kitap metinlerden açıkça görülebilir.

Yine bu Kitabın ayetlerine göre, Siyonist Netanyahu ve Trump'un, günümüzdeki savaşlarının ve katliamlarının kaynağını ve dayanak noktalarını açıkça gösteriyor. Mesela ABD Başkanı, İran'a ilk silahlı saldırısında 180 üzerinde küçük kız öğrenciyi öldürürken, "çok iyi iş yaptıklarını, harika oldu" diyor. İsrail de, Filistinlileri ve Lübnan'daki sivilleri öldürüyor. Bu cinayetlere karşı, kukla devlet yöneticileri, İsrail'e saldırmayacaklarını ve karşı koymayacaklarına dair ateşkes antlaşmasını imzalıyorlar. Ama bu ateşkes, Netanyahu ve ABD Başkanını bağlamıyor.

Yok, uluslararası hukukmuş, Hizbullahı önlüyormuş, teröre karşı savaşıyormuş hikayelerini ancak ahmak ve korkaklar için atılmış yalanlar olduğunu hala anlamayan var mıdır?

"Kutsal Kitap, Başlangıç 15/ 18. Cümle, "O gün, Yehova, Abramla bir ahit yaptı ve şunları söyledi.: Mısırdaki ırmaktan (büyük ırmağa, Fırat Irmağına dek, bu diyarı senin soyuna vereceğim. 15/ 19. Kennilerin, Kennizilerin, Kadmonnilerin, Hititlerin, Perrizilerin, Refaoğullarının Amorilerin, Kenanlıların, Girgaşilerin ve Yebusilerin topraklarını senin soyuna vereceğim (s 23)

"KK, Başlangıç 38/8. Cümle. Bunun üzerinde Yahuda, Onan'a, ağabeyinin karısını al, kayınbiraderlik görevini yap ve ağabeyinin soyunu sürdür dedi. 9. Onan, bunun kendi soyu olmayacağını bildiğinden, ağabeyinin karısıyla birlikte olduğunda, ağabeyine soy vermemek için er suyunu yere dökerdi. (s 57) işte enest ilişkilerin kaynağı, Trump'a bu gözle bakın, pedofil ve istismarcıya

"KK, Amos 1/ 6 paragraf, " Yehova der ki: Gazze üç kez, hatta dört kez isyan ettiği için, elimi geri çekmeyeceğim .Çünkü Edom'a teslim etmek üzere, tüm tutsakları sürgün ettiler. 1/ 7. Gazze surlarına ateş yağdıracağım, hisarlarını alevler yutacak. 1/ 8, Halkını Asdod'dan asayı elinde tutanı, Aşkelon'dan söküğe atacacağım, Ekron'u, elimin tersiyle bozguna uğratacağım, Filistilerin arta kalanı yok olacak, Ulu Rap Yehova böyle diyor.

Amos 1/ 10 cümle, " Surun surlarına ateş yağdıracağım, hisarlarını alevler yutacak.

1/11. cümle, Yehova diyor ki, Edom üç kez hatta dört kez isyan ettiği için, elim geri çekmeyeceğim, çünkü içimdeki merhameti öldürdü. Öz kardeşinin peşine kılıçla düştü. Öfkesi daima yırtıcıdır. Kızgınlığı hiç dinmez. 11 Ben de Temana ateş göndereceğim, Botsra hisarların alevler yutacak. 14. Rabba surlarını ateşe vereceğim, savaş günü yükselen naralarla, fırtınalı günde kopan kasırgayla hisarlarını alevler yutacak. (1182)

KK Amos 3/6. cümle, " Şehirlerde boru çalındığında, halk titremez mi ? Şehre felaket gelir de, Bu Yehova'nın işi olmaz mı ? 15. Cümle, Kışık evi yazlık evle birlikte yıkacağım, Fildişi evler yok olacak. Çok ev harap edilecek, Yehova'nın sözü.

KK Amos, 6/ 9. cümle, "Bir evde on adam kalmışsa, onu da ölecek, 10. Amcaları onları bir bir çıkaracak, bir bir yakacak. Böylece kemiklerini evden çıkarmış olacak. Sonra evin içindekilere, "yanında başkası var mı, diye seslenecek. O da kimse yok diyecek. Bunun üzerine öteki, "Sus", Yehova'nın adını anmanın sırası değil diye karşılık verecek. 11. Çünkü Yehova emrediyor: Büyük evi yıkıp enkaza çevirecek, küçük evi de moloza 8/9. cümle: "O gün öyle olacak ki, Ulu Rab Yehova'nın sözü: "Öğle vakti güneşi batıracağım, memleketi güpegündüz karanlığa gömeceğim, 10. Bayrarmalarınızı yasa, ilahilerinizi ağıta çevireceğim, herkesin beline çul sardıracağım. Herkesin başını kel edeceğim. Biricik evladı için yas tutar gibi olacaklar. Ve en sonu, acı bir gün olacak.(safa 1188)" Şimdi Siyonist Trump ve Netanyahu ne yapıyorlar ? Ulu Yehova'nın sözünü yerine ibadet aşkıyla yerine getiriyorlar.

Peki sizler bu katliama ve cinayetlere karşı nasıl bakıyorsunuz ? İnsan hakları mı? Uluslararası hukuk mu? Yoksa barış gelecek diye mi bakıyorsunuz? Acemler, Araplar, Kürtler, Türkler, şimdi bu sapık katillerle barış ve ateşkes yapacaksınız öyle mi?

Gazze'den, Filistin'den, Lübnan'dan ve İran'dan sonra, katliam sırası size de gelecek. Şimdiden Yahudilerin, Siyonistlerin önünde diz çökmeye, pabuçlarını yalamaya hazırlanın; çünkü katliamı seyrediyorsunuz. Ama bunları yaparsanız da, acı sondan kurtulamayacaksınız; çünkü, tanrıları Yehova'ya onlar böyle ibadet ediyorlar.

Peki sizler, Cenab-ı Allah'a ve onun peygamberi Hazret-i Muhammed'e ne kadar bağlısınız ve itaat ediyorsunuz ?



FETHİYETV.COM



SAHİBİ
HATİCE YALÇIN

MUHABİR
ESRA KAPICI

MUHABİR
MURAT YALÇIN

SAYFA SEKRETERİ
TUNCAY ÖZKINAY

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
ONUR ÇADIR

ÇARŞAMBA VE CUMARTESİ GÜNLERİ ÇIKAN
BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE
HAFTALIK YEREL SÜRELİ YAYIN
BASKI

İHLAS MATBAACILIK

YENİGÖL MAH. SERİK CAD. HAVAALANI YOLU ÜZERİ NO:38
ALTINOVA/MURATPAŞA/ ANTALYA TEL: 0 242 340 50 40

Bu gazete, Ahlak Yasası'na Uymayı Ulusal çıkarılara ters haber yayınlamayı taahhüt eder.
Yayımlanan siyasi yazıların fikri sorumluluğu yazarına aittir

İDARE YERİ :

ATLAS REKLAM VE HABER AJANSI
KÜPRÜBAŞI MEVKİİ 137.SOKAK BİNA NO : 2 KAT : 1 DAİRE : 1
TAŞYAKA MAH. FETHİYE / MUĞLA

İLK YAYIN TARİHİ 30 NİSAN 1962

TELEFON
0 530 849 00 65

fethiyetvhaber@gmail.com • www.beskazagazetesi.com

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİĞAT SİSTEMİ:
15361 - 63163 - 95036 - HATİCE YALÇIN

09 . MAYIS . 2026 CUMARTESİ
YIL : 65 SAYI : 20398

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, Sosyal Politikalar Bakanı ve eski Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı Dr. Fatma Betül Sayan Kaya, Çalışta BigChefs restoranda şehit aileleri ve gazilerle yemekli toplantıda bulundu. Kaya, açıklamasında; "Türkiye'nin sonu çok açık ve aydınlık. Önce terörsüz ülke ve bölge diyerek ülkemizi daha güvenli liman haline getireceğiz." ifadelerini kullandı. Programa Fethiye Kaymakamı Fatih Akkaya, Seydikemer Kaymakamı Mustafa Dilekli, AK Parti Fethiye ve Seydikemer teşkilatı, şehit aileleri, gaziler ve yakınları da katıldı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen buluşmada ailelerle yakından ilgilenen Kaya, talepleri dinledi ve hatıra fotoğrafı çekti. Düzenlenen programda annelerin Anneler Günü'nü kutlayan Kaya, şehit anneleri başta olmak üzere tüm annelerin fedakârlıklarının unutulmayacağını ifade etti. "Şehit Yakınlarımız Bizlere Emanet"

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, Sosyal Politikalar Bakanı ve eski Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı Dr. Fatma Betül Sayan Kaya, "Anneler Günü vesilesiyle bir araya gelmek istedik. Siz değerli şehitlerimizin anneleri, elleri öpülesi annelerimizle buluşmak istedik. Hepinizin ellerinden öpüyoruz, hürmet ediyoruz" dedi. Şehit ailelerinin kendileri için emanet olduğunu vurgulayan Kaya, "Kıymetli şehitlerimiz bu vatan topraklarında hür ve bağımsız yaşayabilmemiz için hayatlarını feda ettiler. Şehitlerimizin yakınları, anneleri, eşleri ve aileleri bize emanettir. Biz her zaman bu bilinçle şehit yakınlarımızın yanında olduk" ifadelerini kullandı. "Terörsüz Türkiye İçin Mücadele Ediyoruz" Konuşmasında terörle mücadele ve güvenlik konularına da değinen Kaya, Türkiye'nin geleceğinin aydınlık olduğunu belirtti. Kaya, "Rabb'im bu ülkedeki hiçbir anneye bir daha evlat acısı yaşatmasın. Bunun için terörsüz Türkiye sürecini başlattık. Sayın Cumhurbaşkanımızın ve Cumhur İttifakı ortağımız Sayın Devlet Bahçeli'nin kararlı duruşuyla bu süreci başarıyla tamamlamak için gayret ediyoruz" dedi.

FATMA BETÜL SAYAN KAYA, FETHİYE'DE ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLERLE BİR ARAYA GELDİ



Türkiye'nin güçlü şekilde yoluna devam edeceğini söyleyen Kaya, "Allah'ın izniyle Türkiye'nin önü çok açık, çok aydınlık. Siz dualarınızla yanımızda olun. Bu ülkede hiçbir annenin gözyaşı dökmemesi için mücadelemizi sürdüreceğiz" diye konuştu. "Mazlumların Yanında Olan Bir Türkiye Var" Türkiye'nin uluslararası meselelerde mazlumların yanında yer aldığını ifade eden Kaya, "Filistin'deki çocukların hakkını savunan da Türkiye, Arakan'daki mazlumların sesi olan da Türkiye'dir. Dünyanın neresinde zulüm varsa karşısında duran bir Türkiye var. Allah'ın izniyle kararlılıkla yolumuza devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.

HABER: MURAT YALÇIN

SEYDİKEMER'DE KARAYOLU YATIRIMLARI YERİNDE İNCELENDİ

Karayolları Bölge Müdürü Hasan Sarioğlan, Mustafa Dilekli ve Seydikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli beraberindeki heyet ile birlikte Seydikemer ilçesinde yapımı devam eden kavşak ve yol yapım çalışmalarında incelemelerde bulundu. İlçe genelinde sürdürülen yol yapım, genişletme ve düzenleme çalışmalarını yerinde inceleyen heyet, teknik ekiplerden çalışmaların son durumu hakkında bilgi aldı. Gerçekleştirilen incelemelerde ulaşım güvenliği, trafik akışının rahatlatılması ve vatandaşların daha konforlu ulaşım sağlaması adına yürütülen projeler değerlendirildi. Karayolları Bölge Müdürü Hasan Sarioğlan, saha incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada Seydikemer'in stratejik konumu nedeniyle ulaşım yatırımlarının büyük önem taşıdığını belirterek: "Bölgemizde devam eden çalışmalarımızı titizlikle sürdürüyoruz. Seydikemer, hem turizm hem de tarım açısından önemli bir geçiş noktası konumunda bulunuyor. Bu nedenle ulaşım altyapısının güçlü olması büyük önem taşıyor. Devam eden yol yapım çalışmalarını en kısa sürede tamamlayarak vatandaşlarımızın hizmetine sunmayı hedefliyoruz. Daha güvenli ve konforlu ulaşım için ekiplerimiz sahada çalışmalarını aralıksız sürdürüyor." dedi. Seydikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli ise ilçede gerçekleştirilen ulaşım yatırımlarının vatandaşların yaşam kalitesine önemli katkı



sunduğunu ifade ederek: "İlçemizin gelişimi adına ulaşım yatırımları büyük önem taşıyor. Seydikemer'imiz her geçen gün büyüyen ve gelişen bir ilçe. Bu doğrultuda vatandaşlarımızın daha

modern ve güvenli yollarda ulaşım sağlaması için kurumlarımızla koordineli şekilde çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Karayolları Bölge Müdürümüz Sayın Hasan Sarioğlan'a ilçemize

göstermiş olduğu ilgi ve desteklerinden dolayı teşekkür ediyorum. Durmadan, yorulmadan hemşehrilerimiz için çalışmaya devam edeceğiz." ifadelerini kullandı.

HABER: MURAT YALÇIN



HALİL ARIK EMEKLİ İL MÜFTÜSÜ

HAFTANIN SOHBETİ

KÜT'UL EL AMÂRE SAVAŞI

29 Nisan 1916 tarihinde Osmanlı Ordusunun Irak'ın Kut bölgesinde İngilizlere karşı kazandığı büyük bir zaferdir. Kutul Amare'de 13 bin 300 İngiliz askeri ile 13 general 481 subay esir alınmış ve 40 bini aşkın İngiliz askeri öldürülmüştür.

Osmanlı Ordusunun Birinci Dünya Savaşı'nda çarpıştığı cephelerden biri, İngilizlere karşı oluşturulan Irak cephesidir. Osmanlı dönemi kaynaklarında Irak-ı Arap olarak adlandırılan bölge, Dicle, Fırat havzasında tarihteki Mezopotamya'yı (Verimli Hilal) içine alır ve Basra Körfezi'ne kadar uzanır.

Irak petrolerini ele geçirmeyi amaçlayan İngilizler, 6 Kasım 1914 tarihinde Basra Körfezinden Şattülarap ağzındaki Fav mevkiine asker çıkararak saldırıya geçmişler, ilerleyen aylarda bu saldırılarını kuzeye doğru genişletmişlerdir. İngilizler, 3 Haziran 1915 tarihinde Kut'ül-Ammare'yi, Temmuz ayı sonlarına doğru da Nasiriye'yi işgal etmişlerdir. 23 Kasım 1915'de ileri harekate geçen Türk birlikleri, General Townshend komutasındaki İngiliz ordusunu geri püskürterek Kut'ül Ammare'de çember içerisine almayı başarmışlardır. Kut'ül-Ammare'yi bir kale gibi savunan General Townshend, 29 Nisan 1916 tarihinde teslim olmak zorunda kalmıştır. Türkler, Kut'ül-Ammare'de İngilizlerden başta Tümen Komutanı General Townshend olmak üzere toplam 13 general, 481 subay ve 13.300 askeri esir almışlardır.

Tarihe Kut ül Amare zaferi olarak geçen savaşlar sırasında İngilizler 40 bin kayıp ve esir verirken Türk birlikleri ise 25 bin askerini kaybetti. Kut ül Amare savaşı sırasında Türk birlikleri sınırlı sayıda açıkla önemli görevler yaptı. Keşiş görevleri yapan Türk uçakları bir taraftan da düşman hedeflerini bombardıman etti. 26 Nisan 1916'da Kut ül Amare'deki İngiliz kuvvetlerine erzak yardımına çalışan bir İngiliz uçağı da Türk avcı uçağı tarafından düşürüldü.

Ancak kazanılan bu tarihi zafere rağmen savaşın genelinde mağlup olan Türk ordusu, takviye edilen İngilizlerin bölgeyi Şubat 1917'de işgal etmesine engel olamadı. Irak'ın güneyine 1914 sonlarında çıkarma yapan İngilizler, ancak Mart 1917'de Bağdat'a ulaşarak kenti işgal etti.

Kut'ül-Ammare Zaferi, Birinci Dünya Savaşı'nda Osmanlı Ordusu'nun zor şartlar ve imkansızlıklar içerisinde, Çanakkale'den sonra kazandığı ve bir İngiliz tümeninin bütün personeli ile birlikte esir alındığı eşsiz bir zaferdir. Halil Paşa, Kut'ül-Ammare zaferinden sonra 6'ncı Ordu'ya yayınladığı mesajında şöyle demiştir:

"Arslanlar!

Bütün Türklere şeref ve şan, İngilizlere kara meydan olan şu kızgın toprağın güneşli semasında şehitlerimizin ruhları sevinçle gülerken uçarken, ben de hepinizin pak alınlarından öperek cümlenizi tebrik ediyorum.

Ordum gerek Kut karşısında ve gerekse Kut'u kurtarmaya gelen ordular karşısında 350 subay ve 10.000 erini şehit vermiştir. Fakat buna karşılık bugün Kut'ta 13 general, 481 subay ve 13.300 er teslim alıyorum. Bu teslim aldığımız orduyu kurtarmaya gelen İngiliz kuvvetleri de 30.000 zayıt vererek geri dönmüşlerdir.

Şu iki farka bakılınca, cihani hayretlere düşürecek kadar büyük bir fark görülür. Tarih bu olayı yazmak için kelime bulmakta müşkülata uğrayacaktır. İşte Türk sebatının İngiliz inadını kırdığı birinci zaferi Çanakkale'de, ikinci zaferi burada görüyoruz."

Avustralyalı araştırmacı Dr. Gaston Bodart tarafından Kut'ül-Ammare Zaferi, "İngiliz prestijinin Birinci Dünya Savaşı'nda yediği en büyük darbe olarak yorumlanmaktadır."

Halil Paşa, Kut'ül-Ammare'nin teslim alındığı gün orduya bir tebrik mesajı yayımlamış ve bu günün "Kut Bayramı" olarak kutlanmasını istemiştir.

Ne acı bir tecellidir ki bu muhteşem zaferin yakın tarihe kadar kutlaması yapılmamış, Kahraman Halil kut paşa da yurt dışına sürgün edilmiştir...
Şu işe bakın ki sürgünden dönen Halil Kut paşanın cenazesi de Şariyerde ki Sultan Süleyman'ın süt kardeşi olan Veliyullah Yahya efendinin yanına defnedilmiştir.
Allah kimi nerede takdir ederse o tecelli eder. Vesselam Vatan için şehid olanların ruhları şâd olsun...
Amin...

Günün Duası

Yarabbi, Yarabbi, Yarabbi!...

"Ey güçsüzlerin yardımcıısı,
Ey yoksulların hazinesini!
Ey gariplerin sahibi!
Ey dostlarının yardımcıısı,
Ey düşmanların kahredicisi!
Ey gökleri yükselten!
Sen bütün kusur ve noksan sıfatlardan uzaksın.
Ey her şeyin evveli ve ahiri!
Ey her şeyin ilâhı ve sanatkârı!
Ey her şeyin rızıkını veren ve yaratan!
Ey her şeyi daraltan ve genişleten!
Ey her şeyi terbiye ve idare eden!
Ey her şeyi dönüştüren ve değiştiren!
Ey her şeyi dirilten ve öldüren!
Sen bütün kusur ve noksan sıfatlardan uzaksın.
Eman ver bize, Eman diliyoruz.
Yârabbi!

Bizi firdevs cennetinde Peygamberimize komşu eyle.
Ayağa kalkmış, şahlanmış, istikbale doğru yürürken, ayağımıza takılan bu kementlerden bizi kurtar Allahım.
Adını söylemekte bile zorlandığımız Hastalıklardan bizi koru Allah'ım.
İşin vahâmetini fark edemeyen, gündem değiştirmeye kalkışanlara firaset ver, akıl-fikir ihсан eyle Allahım.
Bütün insanlığın, İslam âleminin, özellikle Türk İslam Dünyasının, Aziz Milletimizin yarınlarını aydınlık eyle Yarabbi...
Cuma'mız feyizli ve bereketli olsun
Amin Amin Amin...



YENİ YAYIN DÖNEMİNDE DE SİZLERLE





ERSİN TATAR, FETHİYE'DE MHP TEŞKİLATIYLA BULUŞTU

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 5. Cumhurbaşkanı Ersin Tatar, Milliyetçi Hareket Partisi Fethiye İlçe Başkanlığı'nı ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette MHP Muğla İl Başkanı Emrah Oltulu, MHP Fethiye İlçe Başkanı Hüseyin Mukyen ve yönetim kurulu üyeleri tarafından karşılanan Tatar, önemli açıklamalarda bulundu. Ziyarette Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'nin geleceği, Türkiye ile olan güçlü bağlar ve Doğu Akdeniz'de yürütülen milli politika ele alındı. Cumhurbaşkanı Ersin Tatar, Kıbrıs Türk halkının güvenliği ve bağımsızlığının Türkiye'nin desteğiyle daha da güçlendiğini ifade etti. "Türkiye'nin Desteği Bizim İçin Çok Önemli" Cumhurbaşkanı Tatar konuşmasında, Türkiye ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti

arasındaki kardeşlik bağlarının her geçen gün daha da güçlendiğini belirterek, "Kıbrıs Türk halkının huzuru, güvenliği ve geleceği için Türkiye'nin desteği bizim için son derece önemlidir. Doğu Akdeniz'de milli duruşumuzdan taviz vermeden yolumuza devam ediyoruz" dedi. Doğu Akdeniz'de yaşanan gelişmelere de değinen Tatar, Türkiye ve KKTC'nin bölgedeki hak ve menfaatlerini kararlılıkla savduğunu söyledi. Milli birlik ve beraberliğin önemine dikkat çeken Tatar, Türkiye ile KKTC arasındaki iş birliğinin bölgesel anlamda büyük önem taşıdığını kaydetti. Ziyaret sonunda MHP teşkilatı tarafından Cumhurbaşkanı Ersin Tatar'a çeşitli hediyeler takdim edilirken, günün anısına hatıra fotoğrafı çekildi.



İHTİYAÇ SAHİBİ HANELERE MUTFAK TÜPÜ DESTEĞİ BAŞLIYOR

Fethiye Belediyesi Sosyal Hizmetler Müdürlüğü, ihtiyaç sahibi hanelere yönelik yeni bir sosyal destek uygulamasını hayata geçiriyor. 10 Mayıs Anneler Günü kapsamında başlatılacak program ile başvuruda bulunan ve ihtiyaç sahibi olduğu belirlenen ailelere mutfak tüpü desteği sağlanacak. Başvurular Fethiye Belediyesi ana hizmet binasındaki Sosyal Hizmetler Müdürlüğü'nden yapılacak. Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca hiçbir vatandaşın temel ihtiyaçlardan yoksun kalmasını istemediklerini belirterek, "Dayanışmayı büyütürken zor zamanları birlikte aşmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı. Her zaman vatandaşların yanında olduklarını ifade eden Sosyal Hizmetler Müdürü Ali Rıza Kiroğlu, "Annelerimiz, aile

yaşamının en büyük emekçileridir. Evlerinin düzenini sağlayan, çocuklarının bakımından günlük yaşamın devamına kadar ne yazık ki birçok sorumluluğu tek başına üstlenen annelerimizin yükünü bir nebe olsun hafifletmek bizim için önceliktir. Bu anlayışla, Anneler Günü vesilesiyle ihtiyaç sahibi hanelerimize yönelik mutfak tüpü desteği uygulamamızı başlatıyoruz" dedi. Kiroğlu, bu desteğin haneler için kritik bir ihtiyaç olduğuna da dikkat çekerek, "Mutfak tüpü, bir evde yalnızca bir araç değil, günlük yaşamın en temel ihtiyaçlarından biridir. Bu destekle zorlu ekonomik koşullarda hanelerimizin yaşamını kolaylaştırmayı hedefliyoruz" ifadelerini kullandı. **HABER: ESRA KAPICI**

FETHİYE'NİN HEDEFİ HİNDİSTAN PAZARI

Özellikle son dönemlerde yaptığı hamleler ile Fethiye'deki turizm sezonunu 12 aya yayabilmek ve Fethiye'ye farklı pazarlardan turist çekebilmek için çalışmalar gerçekleştiren Fethiye Belediyesi şimdi de Hindistan pazarına yönelik adımlar atıyor. İstanbul'daki EMITT Turizm Fuarı'nda Hint acente sahipleriyle ve turizm organizatörleriyle görüşmelerde bulunan Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca'nın konuğu bu kez Hindistan'ın İstanbul muavin Konsolosu Rishabh Shukla oldu. Hint diplomat ile Belediye Başkanı Karaca'nın görüşmesinde, Fethiye'nin Hindistan pazarında tanıtılabileceği için neler yapılabileceği konusu ele alındı.

Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca; "Hindistan Başkonsolos yardımcısının ziyaretinin Fethiye açısından büyük önem taşıdığını" belirterek, "Yaklaşık 3 ay kadar önce Hindistan'ın İstanbul Başkonsolosu Mijito Vinito'yu belediyeimizde ağırlamıştık. O ziyaret, Hindistan devleti tarafından Fethiye'ye gerçekleştirilen ilk ziyaret olma özelliğini taşıyordu. Şimdi de Hindistan'ın İstanbul muavin Konsolosu Rishabh Shukla'yı ağırlıyoruz. Bu diplomatik ziyaretler ile Fethiye'nin yeni pazarlara açılabilmesi için neler yapılabileceği konularında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuyoruz" ifadelerini kullandı. Fethiye'de Hint Rüzgârı Başkan Karaca bir saat kadar süren görüşmeden sonra yaptığı açıklamada; "Hindistan Başkonsolosluğu ile birlikte, 12 - 13 Haziran 2026 günlerinde Fethiye'de bir dizi etkinlik düzenleyeceğiz. Bu çerçevede; yoga seansları, Hint filmleri gösterimleri, ödüllü fotoğraf yarışmaları, Holi boya gösterileri, Hint yemeklerinden



örnekler sunulması gibi etkinlikler planlıyoruz. Gerçekleştirilecek etkinliklerin ardından hazırlanacak tanıtım filmleri ile görseller, konsolosluk ve büyükelçilik aracılığıyla Hindistan sosyal medyasında paylaşılacak. Denizi, kumu, güneşi, lüks ve butik tesisleri, tarihi ve turistik mekanları, doğal güzellikleriyle farklı ülkelerden her yıl yüzbinlerce turistin ziyaret ettiği Fethiye, Hint düşünleriyle de öne çıkabilir. Bunun için gayret gösteriyoruz. Türkiye'de özellikle Antalya ve biraz da Bodrum Hint düşün turizmde ön plana çıkmış bulunuyor. Biz Fethiye'yi de Hindistan pazarında tanıtarak, ilçemize yeni bir pencere açmayı hedefliyoruz. Zira özellikle son yıllarda tüm dünyada klasik deniz, kum, güneş üçgeninden çıkılıyor. Turizmi 12 aya yaymak ve çeşitlendirmek için yürütülen çalışmalarda düşün turizmi de önemli alternatiflerden birisi olarak görülüyor. Hindistan'da veya Avrupa'da yaşayan Hint ailelerin milyon dolarlık



düşünlerinin, toplantılarının, kutlama organizasyonlarının Fethiye'ye çekilmesi turizmimizi çeşitlendirecek, yüksek getiri yanında, 12 ay istihdam da sağlayacaktır." dedi. "Belediye olarak yürüttükleri çeşitli çalışmalar sonucunda Fethiye'ye gelen Çinli turist sayısında bir artış görüldüğünü, özellikle sıcak yaz dönemi haricindeki dönemlerde, Fethiye otellerinde çok sayıda Çinli turist görüldüğünü" vurgulayan Başkan Karaca, benzer bir

gelişmeyi önümüzdeki süreçte Hint pazarında da görmek istediklerini söyledi. Hindistan muavin konsolosu Rishabh Shukla ise, "Daha önce Muğla'da Bodrum Belediyesi ile bu şekilde bir çalışma gerçekleştirdiklerini, Türkiye genelinde pek çok belediye ile çeşitli ortak projelerde yer aldıklarını, Türkiye'nin en önemli turizm merkezlerinden birisi olan Fethiye'de de belediye ile işbirliğine gitmekten dolayı çok mutlu olduklarını" belirtti. **HABER: ESRA KAPICI**

MECLİS TOPLANTISINDA KARARLAR OY BİRLİĞİ İLE ALINDI

Fethiye Belediyesi Mayıs ayı Meclisi 2. oturumu Alim Karaca başkanlığında yapıldı. Mali Hizmetler Müdürlüğü'nün, Fethiye Belediyesi 2025 yılı kesin hesabının görüşülmesine ilişkin madde bir önceki toplantıda plan ve bütçe komisyonuna gönderilmişti. Yüzde 86 gerçekleştirme oranının olduğu bütçeyi, meclis üyeleri oy birliği ile kabul etti. Kesikkapı mahallesinde 300 Nolu, Çamköy'de 301 Nolu, Üzümlü'de 302 Nolu İmar Uygulama Bölgelerinin 5 yıllık imar programına alınmasına yönelik madde imar komisyonunda okundu ve oy birliği ile geçti. Karagözler, Cumhuriyet, Kesikkapı, Tuzla, Babataşı, Akarca, Cami, Foça, Yeni Mahalle, Çatalank, Karagedik, Çiftlik, Söğütü'de 3402 Sayılı Kadastro Kanunu kapsamında yapılacak kadastro çalışmaları için bilirkişi seçilmesi hususundaki madde diğer işler komisyonuna gönderilmişti. Bu madde de oy birliği ile geçti. Yeşilüzümlü Mahallesi



İnönü Caddesi No:31/A içkili yerler krokisine dahil edilmesini talebine istinaden gündeme gelen madde ise Diğer İşler Komisyonu'nca araştırıldı ve görüşüldü. Komisyon raporu oy birliği ile kabul edildi. **HABER: ESRA KAPICI**



SEVİNÇ
İNŞAAT
EMLAK



N. Metin SEVİNÇ

Tuzla Mah. 526. Sok. No:7/2
(Stadyum Karşısı) FETHİYE

Tel : 0252 612 79 09 Fax : 0252 612 03 86

Gsm:0532 437 27 72

Fethiye'de hizmet sunan İlk Adım Kampüs tarafından hayata geçirilen duvarsız sınıf temalı açık hava sınıfı açılışı törenle gerçekleştirildi. Okul bahçesinde düzenlenen etkinliğe Muğla Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Yakup Kütük, il müdür yardımcısı Seda Cesur ve Çetin Korkmaz, İlk Adım Kampüs sahipleri Feyza-Murat Koç, öğretmenler ile veliler katıldı. Doğa ile öğrenmeyi buluşturan açık hava sınıfında minikler, öğretmenleri eşliğinde çeşitli etkinlikler düzenleyerek bilgilerini ve hayal güçlerini pekiştiriyorlar. Eğitimde yenilikçi bir anlayışla hazırlanan sınıfta öğrenciler, mutfak gereçlerinden bahçe aletlerine kadar birçok eşyayı aktiviteler eşliğinde tanıyor. Programda ilk olarak saygı duruşunda bulunulup, İstiklal Marşımız söylendi. Açılış konuşmasını yapan İlk Adım Kampüs Kurucusu Feyza Koç,

AÇIK HAVA SINIFI TÖRENLE AÇILDI



FETHİYE'DE HİDRELLEZ COŞKUSU AKSAZLAR KOYU'NDA YAŞANDI

Fethiye Belediyesi ile Fethiye Muhacirler Sosyal Yardımlaşma Derneği tarafından organize edilen Hidrellez Şenliği, yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Aksazlar Koyu'nda düzenlenen şenlikte Feride Köse sahne alırken, Roman Dans Gösterisi ve DJ Doğu'nun performansıyla katılımcılar keyifli anlar yaşadı. Renkli görüntülere sahne olan etkinlikte vatandaşlar müzik ve dans eşliğinde Hidrellez'i coşkuyla kutladılar. Şenliğe belediye başkan yardımcısı, meclis üyeleri ile birim amirleri de katıldı. Vatandaşlarla bir araya gelen Başkan Yardımcısı Veli Uysal, Hidrellez'in birlik, beraberlik ve bereketin simgesi olduğunu vurguladı. **HABER: MURAT YALÇIN**



MINİKLERDEN TARİH VE DOĞA BİLİNCİ ETKİNLİĞİ

Fethiye'de Şehit Feramil Ferhat Kaya Ortaokulu 5/A sınıfı öğrencileri, tarih ve doğa bilincini bir araya getiren örnek bir çalışma gerçekleştirdi. Harezmi Eğitim Modeli kapsamında düzenlenen etkinlikte öğrenciler, geçmişten günümüze uzanan tarihi değerlerin korunması ile doğaya sahip çıkmanın önemine dikkat çekti. **HABER: ESRA KAPICI**

Kadyanda Antik kentte gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler, şiirler okuyup şarkılar seslendirdi. Okul yönetimi ve öğretmenler, bu tür sosyal ve kültürel etkinliklerin önümüzdeki günlerde de devam edeceğini belirtilirken, öğrencilerin aktif katılımının projeye ayrı bir değer kattığını ifade etti.



DENİZATI

RESTAURANT

Geleneksel Türk ve Dünya Mutfağı

Cahit Gündüz Caddesi 2. Etap Sahil Bandı - FETHİYE
 Reservation: +90 533 443 86 36 • +90 252 614 8636
 s3denizatifethiye denizatifethiye

UYSALLAR PETROL

Merkez
Taşyaka Mah,
İnönü Blv. No:76 Fethiye
0252 614 10 80

Şube
Uğurlu Köyü
Erendibi Sok.
No:5 Seydikemer
0252 656 31 31

MİMARLIK & İNŞAAT

MYRA Tuzla Mah, İnönü Blv. No:81, Fethiye/Muğla

Ahmet Yasin ÇOLAK
0537 942 75 79

OCAKOĞLU KASAP

Özenle seçilmiş, günlük taze et ürünleriyle hizmetinizdeyiz. Kaliteyi tadında hissedin."

Foça - Adnan Menderes Blv
Günlükbashi Yolu Üzeri Fethiye/Muğla

PAKET SERVİS → 0539 687 92 92

GÖCEK'TE "SUPERYACHT SHOW TÜRKİYE" HEYECANI BAŞLADI

Fethiye'ye bağlı Göcek'te bu yıl ikinci kez düzenlenen "Superyacht Show Türkiye" başladı. Yat sektörünü buluşturan etkinlikte, Göcek'in dünya turizmdeki yeri ve sürdürülebilir geleceği vurgulandı. Fethiye'de bu yıl ikincisi düzenlenen "Superyacht Show Türkiye" etkinliği, Göcek Marina'da kapılarını açtı. Yat sektörü temsilcilerini bir araya getiren organizasyon; Superyacht Show Türkiye öncülüğünde, Alpet, West İstanbul Marina, MGM Marine ve Memetti Super Yacht Agency iş birliğiyle gerçekleştiriliyor. 9 Mayıs'a kadar sürecek Farklı panellerin düzenleneceği ve Göcek Koyları'na gezilerin gerçekleştirileceği "Superyacht Show Türkiye", 9 Mayıs'a kadar devam edecek. "Göcek Dünyanın Buluşma Noktası"



İçindeki gelişimine dikkat çekerek, "Göcek bugün bir dünya markası. Bölgede çok güzel tesisler var. Ben buraya ilk kez 40 yıl önce geldim. O zaman bile mavisikle, yeşillikle ve kültürle bir dünya merkezi olacağını öngörmüştük. Bugün bunun gerçekleştiğini görmek gurur verici." dedi.

"Yatçılıkta Güçlü Potansiyel" Superyacht Show Türkiye Kurucusu Mehmet Kabak da etkinliğin ikinci kez düzenlenmesinden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "Bu organizasyonun ikincisini gerçekleştirmenin gururunu yaşıyoruz. Göcek, doğal güzellikleri ve yatçılık kültürüyle sektör için çok önemli bir merkez olma yolunda güçlü bir potansiyele sahip. Etkinliğin hem bölgeye hem de sektöre önemli iş birlikleri ve fırsatlar sunmasını temenni ediyoruz."

HABER / ONUR ÇADIR



ULUSLARARASI SPOR FEST'E GÖCEK'TE YENİ HEYECAN AÇIK SU YÜZME YARIŞLARI BAŞLIYOR



Uluslararası Fethiye Spor Festivali kapsamında bu yıl ilk kez düzenlenecek Göcek Açık Su Yüzme Yarışları, 9-10 Mayıs tarihlerinde 863 sporcunun katılımıyla gerçekleştirilecek. Uluslararası Fethiye Spor Festivali kapsamında geliştirilen "Spor Fest" organizasyonları her yıl büyümeye devam ederken, bu yıl önemli bir yeniliğe imza atılıyor. Göcek, ilk kez açık su yüzme yarışlarına ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. Fethiye

Kaymakamlığı ve Fethiye Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü koordinasyonunda, Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası'nın ana sponsorluğunda düzenlenecek organizasyonun tanıtım toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıya Fethiye Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Harun Reşit Yiğit, Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Osman Çıralı, Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Kemal Hıra ve FTSO yöneticileri katıldı.

863 Sporcu Dört Parkurda Yarışacak Yarışlar kapsamında 8 Mayıs'ta teknik toplantı yapılacak. 9 ve 10 Mayıs tarihlerinde ise sporcular Göcek'in eşsiz koylarında kulaç atacak. Organizasyonda 1K, 2K, 4K ve 6K olmak üzere dört farklı parkurda toplam 863 sporcu mücadele edecek. "Fethiye Uluslararası Bir Spor Markası Oldu" Fethiye Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Harun Reşit Yiğit,

Spor Fest'in 2019 yılında alternatif turizm hedefiyle başladığını belirterek, bugün uluslararası bilinirliğe ulaştığını söyledi. Yiğit, Fethiye'nin yalnızca yaz turizmiyle sınırlı kalmaması için bu tür organizasyonların büyük önem taşıdığını vurgulayarak, yarışmaların ilçenin tanıtımına önemli katkı sağladığını ifade etti. Yaklaşık 40 yabancı sporcunun katılımının beklendiğini belirten Yiğit, organizasyonun amatör ruhla gerçekleştiğini ve sporcuların kendi imkânlarıyla katılım sağladığını da dile getirdi. "Spor Sponsorsuz Olmuyor" Sponsorluk desteğinin önemine dikkat çeken Yiğit, başta Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası olmak üzere tüm destekçilere teşekkür ederek, sporun sürdürülebilirliği için sponsorların vazgeçilmez olduğunu söyledi. Ayrıca Göcek'teki otel ve işletmelerin sporculara sağladığı indirimlerin organizasyon açısından büyük katkı

sunduğunu belirtti. "Göcek Büyük Bir Değer" Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Osman Çıralı ise Spor Fest'in temel amacının Fethiye'nin tanıtımını olduğunu ifade etti. Çıralı, Göcek'te ilk kez yapılacak organizasyonun kendileri için ayrı bir heyecan olduğunu belirterek, "Mavinin ve yeşilin içinde cennet bir yer olan Göcek'te düzenlenecek bu yarışlar, hem spor turizmine hem de Fethiye'nin tanıtımına büyük katkı sağlayacak" dedi. Festival ve Tanıtım Vurgusu Fethiye'de yıl boyunca düzenlenen festivallerin tanıtım açısından büyük önem taşıdığını vurgulayan Çıralı, Spor Fest'in yanı sıra farklı etkinliklerle de ilçenin öne çıkarıldığını ifade etti. Organizasyonun başarılı geçmesini temenni eden Çıralı, Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası olarak bu tür etkinliklere destek vermeye devam edeceklerini sözlerine ekledi. HABER / ONUR ÇADIR

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN 3008 SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 88.400 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. 3008 Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN YENİ RIFTER SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 51.700 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni Rifter Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN YENİ 5008 SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 121.000 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni 5008 GT için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00